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冨冨芸≡買主……≡重苦≡二軍芦妄…蔓書芸重吉芸≡貰三豊重言；≡芸妄……華喜≡蓋蓋喜 
数の性質から方程式，不等式，関数，図形など広汎にわたるので，それらの完全理解を 

計ることが第一である。解き方の手法をきっちりと身につけるような勉強が大事である0 
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∬：ッ：Z：ぴ＝α：∂：C：dのとき，次式が成立する。ただし，α，あ，C，d，ガ，ク，Z，紺は

正の実数で，∬キαとする。

雲接＋雲＋宗＝4・（
ズ十ッ＋Z＋抑

α＋∂＋C＋d ）□　　　（立正大一経営）

α，あ，C，♂は0でない実数で，‡－‡‡∬‡‡－‡をみたすものとする0このとき，

α∂＋∂C＋cd＝3αdであることを証明せよ。　　　　　　　　　　　　　　（甲南大一理）

α＞0，♂＞0とする。α1＝α，勉＝α＋d，偽＝α＋2d，吼＝α＋3dのとき，次の不等式が成り立

つことを証明せよ。

（1）三十三＞宝石

（2）三十三＋去＋三＞五㌔ （熊本工大）

（1）等式ズ3＋ッ3＋23－3∬γZ＝（ズ＋プ＋Z）（ズ2＋ッ2＋Z2－ツZ－α一方ツ）を証明せよ0

（2）ズ，夕，Zを正の実数とするとき，誓±ヱ≧侮言であることを証明せよ0また，等号が

成り立つのはどのような場合か。　　　　　　　　　　　　　　　　　（滋賀医大）

ガ，ク，Z，〟がすべての正の実数であるとき，
ズ2＋ッ2＋g2＋〟2

≧斤元首であることを証明せ

よ。また，等号が成り立つのはズ＝ツ＝Z＝〝の場合に限られることを示せ。　　（創価大）

edu
日付印 (姓と名、和暦)
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7．式と証明，命題，条件

（1）自然数α，占，Cがα2＋∂2＝C2をみたすとき，α，∂のうち少なくとも1つは3の倍数で

あることを証明せよ。

（2）正の整数ズ，クがズ2＝2ッ2＋1をみたすとき，次のことを証明せよ。

（i）ガは奇数である。

（ii）再は偶数である。

（関西学院大一法）

（福岡大一理）

（2）命題「方が3と異なる有理数ならば票は有理数である」を証明せよ。

（3）上の（2）の命濃の対偶と逆を述べよ。 （岡山理大一理）

「整数形が6の倍数であり，かつ8の倍数であれば，乃は48の倍数である」の否定命題を述

べ，えられた命題が正しいかどうかを判定せよ。　　　　　　　　　　　（信州大【経済）

回＝1であるための必要条件と十分条件を，次の中からすべて書き出せ。

（a）X≧1　　（b）X＝1　　（C）X≦1　　（d）X≧－1（e）X＝－1

（f）∬≦－1　（g）∬2＝1　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（工学院大）

次の［＝コに適するものを下の①～④の中から1つだけ選べ。

（1）ズ⊂（AUβ）UCであることはズ⊂（AUβ）nCであるための⊂コ。

（2）実数ガ，クについて，∬＋巾2＋2ズー4γ＜0であることは拉＋2回ッー1l＜1であるための

⊂コ。
（3）実数α，∂について，α2＋∂2が4の倍数であることは，α，∂がともに偶数であるための

［＝コ。

（4）実数方，クについて，∬＋γ＝3であることはズ2－γ2－3∬＋3ッ＝0であるための［＝コ。

①必要十分条件である。　　　　　　②必要条件であるが十分条件でない。

③十分条件であるが必要条件でない。　④必要条件でも十分条件でもない。

（神戸女子薬大）

（1）実数ガに対して∬2＋2州十手了去すは∬＝口のとき削、値をとる。（福岡工大）

（2）弓＋蓋（∬＞0）の最小値を求めよ。 （自治医大）
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正数α，あに対し，α＊∂をα＊∂＝意と定義する0正数α，占，Cに対し，次の（1），（2）

を証明せよ。

（1）α＊∂＝α＊Cならばあ＝C

（2）（α＊∂）＊C＝α＊（∂＊C）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（熊本工大）

文字がすべて正数であるとき，次の（1），（2）を証明せよ。

（1）椚＋乃＝1ならば，言＋号≧定石である0

（2）抽＋γ＝1ならば，告＋‡＋‡≧
αク＋毎＋Cγ

である。 （福井工大）

（1）巾＝αのとき，ズ2力2と晋の大小関係を調べよ0

（2）ズ＋ッ十g＋“＝αのとき，ズ2＋ッ2＋Z2＋〃2と筈の大小関係を調べよ0（愛知学院大一歯）

（1）α，摘正の数とするとき，不等式‡十号≧2を証明せよ0

（2）α1，偽，…，α乃をの個の正の数とするとき，次の不等式を数学的帰納法によって証明せ

（吼＋亀十・十α乃）（三＋三十・・＋去）≧乃2

（3）三角形の3つの辺の長さをα，あ，Cとし，α＋∂＋C＝25とおくとき，次の不等式を証明

せよ。　　　　莞＋蓋＋÷≧6

「乃個の任意の正の数α1，勉，…，α乃について紘砲‥・α乃≦
α1＋俄＋…＋α乃

ク号

（大分医大）

が成り立つ」と

いう命題をP（乃）とする。

（1）P（2）が正しいことを証明せよ。

（2）P（ゑ）が正しいとき，P（2鋸　も正しいことを証明せよ。

（3）P（ゑ＋1）が正しいとき，P（2ゑ）も正しいことを証明せよ。 （横浜国大十経営）

（1）刑，形は自然数とする。ア柁＞犯のとき2芸は無理数であることを示せ0

（2）2与は有理数を係数とする2次方程式の解にならないことを示せ。　（大阪市大一理）
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7．式と証明，命題，条件

α，あを正の定数とするとき

（1）圧＋ッ回ズーク匡αならば，回＋lッ匡αであることを示せ。

（2）回＋lプ匡αならば，ズ2十ッ2＜α2であることを示せ。

（3）「ズ2十プ2＜α2ならば拉十両十レナ引くあである」という命題が真であるために正の定数

α，あがみたす関係を求めよ。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（信州大一経済）

次の文中の［＝コにあてはまるものを，下の①～④のうちから選べ。

（1）回＝2であることは，ズ2一触＋4＝0であるためのア［：＝］

（2）α，∂を実数とする。2次方程式ズ2－αズー∂＝0について，∂＞0であることは，この方程

式が正と負の実数解をもつためのイ⊂コ

（3）α＞2，∂＞2であることは，α∂＞α＋あであるためのウ［＝コ

（4）整式P（ズ）が∬2で割り切れることは，げ（幻）2が∬3で割り切れるためのエ⊂コ

（5）四角形ABCDについて，SinA＝SinC，SinB＝SinDであることは，四角形ABCDが平

行四辺形であるためのオ⊂：コ（ただし，4つの内角はいずれも1800より小さいとする。）

①必要十分条件である。

②必要条件であるが，十分条件ではない。

③十分条件であるが，必要条件ではない。

④必要条件でも十分条件でもない。 （センター試験）

条件p，qに関し，次の①～⑦から最も適するものを選べ。晦はpの否定を表す。）

①pはqであるための必要条件　　　②pはqであるための十分条件

③pはqであるための必要十分条件　④戸はqであるための必要条件

⑤戸はqであるための十分条件　　　⑥戸はqであるための必要十分条件

（参上のどれでもない

（1）p：ゑ＞1　　　　q：円ズ2＋ッ2－2ズ＝0と直線ッ＝2∬＋丘は共有点をもつ

p‥‡＋‡＋‡＝前行了＝1q‥α，占，Cのいずれかは自然数である
1

（慶大「総合政策）

烏は0または正の整数とする。方程式∬2－ツ2＝烏の解（α，∂）で，α，∂がともに奇数である

ものを奇数解とよぶ。

（1）方程式ズ2－ツ2＝丘が奇数解をもてば，点は8の倍数であることを示せ。

（2）方程式ズ2－ツ2＝丘が奇数解をもつための必要十分条件を求めよ。　（京大一教育・経済）
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